

各位老铁们好，相信很多人对COMEX黄金期货卖空都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于COMEX黄金期货卖空以及黄金期货做空的技巧的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [当下黄金怎么看？](#)
2. [为何黄金的价格一直往下跌呢？](#)
3. [为什么美股暴跌，黄金也大跌？](#)
4. [黄金价格走势现在怎么样？什么时候应该买？](#)

## 当下黄金怎么看？

黄金消息面解读：周五现货黄金窄幅震荡，周四因国际贸。

易乐观情绪回升，黄金再次跌至1460美元附近。同时欧银纪要也显示，欧洲央行已经弥合了分歧，在未来将按兵不动，这也使得欧元计价黄金跌至一周低点。不过有消息称，美国可能重启对于欧盟的贸。

易调查，同时经合组织也下调了全球经济预期，同时美国的经济数据喜忧参半，制造业和就业市场出现疲软的信号，市场将进一步关注美国经济数据表现。

经贸局势仍是近期投资者关注的焦点。这将提升风险偏好情绪，从而对金价构成更大打击。

除了两国经贸局势，欧美经贸相关新闻也受到投资者的关注。

尽管一再试图压低金价，但印度的实物需求至少在目前为市场提供了支撑，并对银行和对冲基金对Comex期货创纪录的净空头兴趣构成了潜在威胁：从技术上讲，分析师预计未来将看到金价上涨，并且突破1480美元的低点。而美联储可能为这种情况的发生提供了燃料。

市场对这一问题的看法仍不明朗——也就是说，黄金仍有很大可能出现抛售，以重新测试这一领域——MACD的相对定位显示，黄金在技术上处于超卖状态。此外，自本轮牛市周期开始以来，金价在MACD跌至目前水平的时候出现了大幅反弹。

唯有心静如水，方能气贯长虹，投资只为盈利，亦或成长，不负遇见，2019，让我们续写芳华。

投资有风险，入市需谨慎。

原油短线关键压力点关注58.8附近，也是日线及4小时布林带上轨，此位不破还有小幅回落的可能，若是破位基本就没有什么压力了，直接看到60附近，中长期有低位多单的朋友耐心持有即可。

## 为何黄金的价格一直往下跌呢？

虽然黄金上涨趋势的整体预期没有改变，但是最近黄金市场却遭遇了比较大的回调和下跌。主要原因在于短期内美股市场的强劲和美元流动性暂时没有改观。

我在专栏中对于黄金的价格走势有过详细分析，这里简述观点。

最近黄金市场出现了比较大的下跌和回调，主要原因是在中美关系转好的预期之下，美股市场出现了较大幅度的上涨。股票市场是资金市场中吸取能力最强的领域，因此股票的强势暂时抑制了黄金市场的上涨。

其次，美联储三次降息之后宣布暂时停止降息，让市场对降息的预期暂时冷却，这点对于黄金市场也是利空。

第三虽然美联储翻倍了回购计划并且重新开启了购债，但是从最近的回购市场来看，美元的流动性危机暂时还没有解决这限制了，资产价格上涨的步伐也造成了黄金的下跌。

不过短期内黄金虽然遭遇了比较明显的下跌，但是长期上涨的逻辑依然没有改变，因为整体经济的下行趋势仍然在延续并且越来越明显。而美联储的降息周期也已经开启，利率下行的通道仍是开放的，可以认为未来黄金还会持续的上涨，短期的波动不影响长期上涨的趋势。

## 为什么美股暴跌，黄金也大跌？

实际上这一次黄金的下跌并不能称之为暴跌，从高点1650美元的位置下跌到1585，总体才下降了70美元左右，更像是一次回调。

我在专栏中对于黄金价格走势有详细的分析，这里简述观点。

一般认为黄金是明显的避险资产，因此在美股出现暴跌的时候，黄金应该上涨，但是周五的情况则是全球资产同时下跌，也带动了黄金的下跌，这里主要有几方面的原因。

第一方面在美股这次下跌之前，黄金就已经因为避险情绪的提前透支而出现了明显的上涨，价格一度突破了1690美元，这样的上涨是在流动性泛滥的情况下出现的过热表现，因此本来就孕育着回调。虽然这一次的回调比我之前的估计更为提前，但总体来说不算是意外。

第二方面之前美股的上涨当中，有很多金融机构是存在借贷投资套利的情况的，这就相当于你从银行贷款拿到了资金，用于炒股，结果股市下跌之后，很多资金被套导致你没办法及时的还上银行贷款，这时你只能抛售手中的资产，凑出现金流。

周五的情况就是如此，很多金融机构的短期回购质押无法完成，因此只能通过抛售黄金这种优秀的质押品换回现金，导致了黄金的下跌，不过我们结合长期形势来看，黄金从1月2日到现在已经上涨了60多美元，实际上这样的涨幅已经非常可观了。所以实际上黄金的上涨趋势并未停止，只是短暂的回调而已。

黄金价格走势现在怎么样？什么时候应该买？

短期内黄金的行情确实不太好，但是整体上黄金已经进入了一个长周期的上涨阶段，可以进行投资。

我在专栏中对于黄金的价格走势有个详细分析，这里简述观点。

黄金进入了的上涨周期，这是一个趋势性的阶段，上涨有两方面来决定，一方面是经济的下行趋势，另一方面则是各国央行的降息周期，只要这两个问题没有逆转，那么黄金的上涨趋势就不会改变。从最近美国经济的数据来看，制造业数据仍然在保持下滑，那么就是说这个阶段没有逆转。

短期是带黄金受到了比较大幅度的回调和下跌，因此在近几个月黄金价格确实保持了较低的水平，但是现在的黄金价格是处于三次降息之前的水平，也就是说没有计算降息后欧央行量化宽松的影响，所以说是处于低估状态的，目前看美元流动性短缺的问题仍然没有解决，所以黄金上涨仍然保持着压力，可以说最近的行情不太好。

但即便如此，现在的买入时机仍然不错，因为从长远来看，黄金仍然能够达到比较高的位置，现在购买盈利空间非常充足。不过鉴于12月份可能遇到的v字形走势，不要在短期内考虑td或期货这种带杠杆的投资，采取纸黄金进行长线持有是更合理的投资方式。

关于COMEX黄金期货卖空到此分享完毕，希望能帮助到您。